

8-11
22/11/2017

2933

दिनांक 12-11-2017 को श्री मंगेश धिल्लियाल, जिलाधिकारी, रुद्रप्रयाग की अध्यक्षता में श्री केदारनाथ धाम में पुनर्निर्माण कार्यों की प्रगति/समीक्षा हेतु आहूत बैठक का कार्यवृत्त-

उपस्थिति -संलग्नानुसार,



सर्व प्रथम जिलाधिकारी के द्वारा बैठक में सभी उपस्थित अधिकारी/कर्मचारियों का अभिनन्दन करते हुए केदारनाथ धाम में गतिमान पुनर्निर्माण कार्यों की प्रगति समीक्षा की गयी तथा केदारनाथ में निम्न प्रकार से पुनर्निर्माण कार्यों को समय पर पूर्ण कराये जाने हेतु चर्चा की गयी -

1-केदारपुरी से गरुड़चट्टी तक पैदल मार्ग का निर्माण -

श्री केदारनाथ धाम में केदारपुरी से गरुड़चट्टी तक पैदल मार्ग का निर्माण कार्य किया जा रहा है, जिसकी लागत की धनराशि रू0 475.55 (रू0 लाख में) है। यह निर्माण कार्य सिविल कार्य इकाई, DDMA रुद्रप्रयाग के द्वारा किया जा रहा है। कार्यदायी संस्था द्वारा अभी तक कार्य प्रारम्भ नहीं किया गया है। जबकि यह निर्माण कार्य यात्रा प्रारम्भ होने से पूर्व सम्पन्न किया जाना है। इस सम्बन्ध में अधिशासी अभियन्ता, सिविल कार्य इकाई, DDMA रुद्रप्रयाग को निर्देश दिये गये हैं कि वह दिनांक 20-11-2017 से श्री केदारनाथ धाम में केदारपुरी से गरुड़चट्टी तक पैदल मार्ग का निर्माण कार्य शीघ्र ही प्रारम्भ करना सुनिश्चित करें। उक्त निर्माण कार्य आगामी यात्रा से पूर्व पूर्ण कर लिया जाय।

(कार्य0 अधिशासी अभियन्ता, सिविल कार्य इकाई, DDMA रुद्रप्रयाग)

2-केदारपुरी में पुराना घोड़ा पड़ाव क्षेत्र में अस्पताल भवन एवं नगर पंचायत कार्यालय का निर्माण-

केदारनाथ धाम में केदारपुरी के पुराना घोड़ा पड़ाव क्षेत्र में अस्पताल भवन एवं नगर पंचायत कार्यालय का निर्माण कार्य किया जाना है, जिसकी लागत की धनराशि रू0 515.53 (रू0 लाख में) है। यह कार्य भी सिविल कार्य इकाई, DDMA रुद्रप्रयाग के द्वारा किया जाना है। उक्त निर्माण कार्य सिविल कार्य इकाई, DDMA संस्था द्वारा अभी तक प्रारम्भ नहीं किया गया है। अधिशासी अभियन्ता, सिविल कार्य इकाई, DDMA रुद्रप्रयाग को निर्देश दिये गये हैं, कि वह दिनांक 20-11-2017 से केदारपुरी में पुराना पड़ाव क्षेत्र में अस्पताल भवन तथा नगर पंचायत कार्यालय का निर्माण कार्य शीघ्र ही प्रारम्भ करना सुनिश्चित करें, तथा उक्त निर्माण कार्य यात्रा प्रारम्भ होने से पूर्व पूर्ण कर लिये जाय।

(कार्य0 अधिशासी अभियन्ता, सिविल कार्य इकाई, DDMA रुद्रप्रयाग)

3-Mi-26 हैलीपैड से श्री केदारनाथ मन्दिर तक 50 फिट चौड़े मार्ग का निर्माण -

केदारनाथ धाम में Mi-26 हैलीपैड से श्री केदारनाथ मन्दिर तक 50 फिट चौड़े मार्ग का निर्माण कार्य किया जाना है, जिसकी लागत की धनराशि रू0 230.98 (रू0 लाख में) है। यह कार्य भी सिविल कार्य इकाई, DDMA रुद्रप्रयाग के द्वारा किया जा रहा है। उक्त कार्य को कार्यदायी संस्था द्वारा अभी तक कार्य प्रारम्भ नहीं किया गया है। जबकि यह कार्य आगामी यात्रा से पूर्व समय में पूर्ण किया जाना है। अधिशासी अभियन्ता, सिविल कार्य इकाई, DDMA रुद्रप्रयाग को निर्देश दिये गये हैं कि वह Mi-26 हैलीपैड से श्री केदारनाथ मन्दिर तक 50 फिट चौड़े मार्ग का निर्माण कार्य दिनांक 20-11-2017 से शीघ्र ही प्रारम्भ करना सुनिश्चित करें। उक्त निर्माण कार्य यात्रा प्रारम्भ होने से पहले पूर्ण कर दिया जाय।

(कार्य0 अधिशासी अभियन्ता, सिविल कार्य इकाई, DDMA रुद्रप्रयाग)

4-श्री केदारनाथ मन्दिर मार्ग में शॉपिंग काम्पलेक्स व रेन शेल्टर का निर्माण -

केदारनाथ धाम में श्री केदारनाथ मन्दिर मार्ग में शॉपिंग काम्पलेक्स व रेन शेल्टर का निर्माण कार्य किया जाना है, जिसकी लागत की धनराशि रू0 614.81(रू0 लाख में) है। यह कार्य भी सिविल कार्य इकाई, DDMA रुद्रप्रयाग के द्वारा किया जा रहा है। कार्यदायी संस्था द्वारा अभी तक इस कार्य को प्रारम्भ नहीं किया गया है। अधिशासी अभियन्ता, सिविल कार्य इकाई, DDMA रुद्रप्रयाग को निर्देश दिये गये हैं कि वह जिन्दल ग्रुप के आर्कीटेक्ट से सम्पर्क कर पुनर्निर्माण प्लान के अनुसार कार्यवाही करें।

(कार्य0 अधिशासी अभियन्ता, सिविल कार्य इकाई, DDMA रुद्रप्रयाग)

5-श्री केदारनाथ मन्दिर के एप्रोच मार्ग का सुधारीकरण एवं सौन्दर्यीकरण -

श्री केदारनाथ मन्दिर के पहुँच मार्ग का सुधारीकरण एवं सौन्दर्यीकरण का कार्य सिविल कार्य इकाई, DDMA रुद्रप्रयाग के द्वारा किया जा रहा है। यह कार्य संस्था द्वारा अभी तक कार्य प्रारम्भ नहीं किया गया है। जबकि यह निर्माण कार्य यात्रा प्रारम्भ होने से पूर्व सम्पन्न किया जाना है। इस सम्बन्ध में अधिशासी अभियन्ता, सिविल कार्य इकाई, DDMA रुद्रप्रयाग को निर्देश दिये जाते हैं कि वह दिनांक 13-11-2017 से श्री केदारनाथ मन्दिर के पहुँच मार्ग का सुधारीकरण एवं सौन्दर्यीकरण का कार्य शीघ्र ही प्रारम्भ करना सुनिश्चित करें। उक्त निर्माण कार्य आगामी यात्रा से पूर्व पूर्ण कर लिया जाय।

(कार्य0 अधिशासी अभियन्ता, सिविल कार्य इकाई, DDMA रुद्रप्रयाग)

6-श्री केदारनाथ मन्दिर की पूरब की तरफ Two tier drainage system का निर्माण -

श्री केदारनाथ मन्दिर की पूरब की तरफ Two tier drainage system का निर्माण कार्य किया जा रहा है, जिसकी लागत की धनराशि रू0 315.00 (रू0 लाख में) है। यह कार्य नेहरू पर्वतारोहण संस्थान, द्वारा किया जा रहा है। संस्था द्वारा 35 प्रतिशत कार्य पूर्ण कर लिया गया है। इस सम्बन्ध में नेहरू पर्वतारोहण संस्थान को निर्देश दिये गये हैं कि वह उक्त निर्माण कार्य समयान्तर पूर्ण करना सुनिश्चित करेंगे।

(कार्य0 प्रधानाचार्य, नेहरू पर्वतारोहण संस्थान NIM)

7-श्री केदारनाथ मन्दिर की पूरब की तरफ Debris Flow Barrier system का निर्माण-

श्री केदारनाथ मन्दिर की पूरब की तरफ Debris Flow Barrier System का निर्माण कार्य किया जा रहा है, जिसकी लागत की धनराशि रू0 1374.00 (रू0 लाख में) है। यह कार्य भी नेहरू पर्वतारोहण संस्थान, (NIM) द्वारा किया जा रहा है। संस्था द्वारा 35 प्रतिशत कार्य पूर्ण कर लिया गया है। इस सम्बन्ध में नेहरू पर्वतारोहण संस्थान को निर्देश दिये गये हैं कि वह उक्त निर्माण कार्य समयावधि के अन्दर पूर्ण करना सुनिश्चित करेंगे।

(कार्य0 प्रधानाचार्य, नेहरू पर्वतारोहण संस्थान NIM)

8-सरस्वती नदी पर घाट निर्माण -

श्री केदारनाथ धाम में सी0एस0आर0 मद के अन्तर्गत सरस्वती नदी पर घाट निर्माण कार्य जिन्दल ग्रुप (JSW) द्वारा कराया जा रहा है। जिन्दल ग्रुप (JSW) के प्रतिनिधि श्री निकुल शाह को निर्देश दिये गये हैं कि पूर्ण गुणवत्ता के साथ उक्त निर्माण कार्य समय से पूर्ण करा लिया जाय।

(कार्य0 निकुल शाह, प्रतिनिधि जिन्दल ग्रुप/प्रधानाचार्य, नेहरू पर्वतारोहण संस्थान, (NIM)

9-मंदाकिनी नदी पर बाढ सुरक्षा निर्माण कार्य -

श्री केदारनाथ घाम में मंदाकिनी नदी पर बाढ सुरक्षा निर्माण कार्य अधिशासी अभियन्ता, सिंचाई खण्ड केदारनाथ, द्वारा कराया जा रहा है। संस्था द्वारा उक्त निर्माण कार्य प्रारम्भ नहीं किया गया है। जबकि यह महत्वपूर्ण निर्माण कार्य है, तथा यात्रा प्रारम्भ होने से पूर्व उक्त निर्माण कार्य पूर्ण किया जाना है। इस सम्बन्ध में अधिशासी अभियन्ता, सिंचाई खण्ड, केदारनाथ को निर्देश दिये गये हैं कि वह मंदाकिनी नदी पर बाढ सुरक्षा निर्माण कार्य दिनांक 15-11-2017 से प्रारम्भ करना सुनिश्चित करें। उक्त निर्माण कार्य समय पर पूर्ण करा लिया जाय।

(कार्य0 अधिशासी अभियन्ता, सिंचाई खण्ड, केदारनाथ)

